雲林縣立崙背國民中學場地租借辦法
                                                  110年03月03日修正
一、本辦法依據雲林縣縣立中小學場所使用管理自治條例訂定，本辦法未訂定之事項，仍應遵照前該條例之規範。
二、可供租借時段為平日17：00以後及假日全天，寒暑假期間得視情況開放全天。
三、收費標準如本校之長、短期場所使用管理收費標準表。
四、機關學校、辦理圑體實驗教育及機構實驗教育者、民間圑體或個人舉辦具有教育性質之活動，得提出申請，經本校核准後方得使用。
五、申請使用場所，應填具使用申請書，於使用7日前向本校提出申請。並於使用前3日繳清場所使用管理費、清潔費、水電費、冷氣費用(有使用時另計)及保證金。
[bookmark: _GoBack]六、雲林縣政府與所屬機關、本縣各公私立國民中小學、本鄉公所及辦理圑體實驗教育與機構實驗教育者舉辦具有教育性質之活動，得免費借用。
雲林縣政府委託民間圑體辦理之活動與身心障礙及弱勢圑體辦理之各項公益活動，經雲林縣政府核准者，得免收場所使用費及清潔費，水電費、冷氣費用及保證金得視情況予以免收或減收。
七、申請人在核准使用後，因故不使用場所並於使用前3日通知本校者，得申請改期或退款，逾期未申請者，已繳各項費用除保證金全額無息退還外，其餘減半發還。
因不可抗力之事故致申請人無法如期使用場所或本校因故必須收回使用時，申請人得申請改期，無法改期者，已繳各項費用全數無息發還。
八、有下列情形之一者，不得申請使用，已核准或已使用者，本校得立即命其停止使用，並依法處理：
(一)違背政府法令政策或有害社會公益之活動者。
(二)違背善良風俗或非法集會者。
(三)活動項目與申請登記內容不符或將場所轉讓他人使用者。
(四)活動有損本校建築物與設備者。
(五)與教育旨趣不符之活動。
九、申請人如需在本校場所範圍內張貼宣傳海報、標語或搭臨時建物或其佈置者，應經本校同意，用畢應即回復原狀，違者得由本校逕予回復，所需經費得以保證金扣抵，不足時得以追討，申請人不得異議。
十、有下列情事之一者，本校得拒絕其進入，或請其離去，必要時得命停止活動：
(一)未經許可隨意進入未開放使用之場所。
(二)攜帶危險物品或違禁物品進入本校者。
(三)隨意張貼或在牆壁亂畫者。
(四)聚眾鬥毆或吵鬧者。
(五)破壞公物者。
(六)其他影響校園安全秩序者。
十一、使用本校器材或設備，申請人應妥善維護，如有毀損或短少，本校得請求回復原狀，或請求按市價賠償。
十二、租借單位(人)禁止變動本校原有設備，不得擅接或改變電源線路，亦不得超載使用電器設備，如有損毀公物，應負賠償責任。
十三、租借單位(人)之物品設備等，擺放於本校場所內，本校不負保管責任。
十四、各場地均禁止吸煙、嚼檳榔，使用場地所產生之垃圾需自行清理乾淨。圖書館、電腦教室、視廳教室及活動中心禁止飲食。
十五、本校遙控器、鑰匙不交由租借單位(人)保管，需由本校派人開啟關閉，租借時間本校如無法派人開啟關閉時，得拒絕申請人之租借申請。
十六、長期租借之機關圑體或個人，須配合本校舉辦活動或校隊練習時暫停使用，嗣後要補回使用時段時，須事先通知本校，並經本校同意。
十七、長期租借之機關圑體或個人，未經允許在約定外時間擅自到校使用，達二次(含)以上者，本校得要求立即停止租借(包含未使用之租借時間)，且未來不再續借，尚未到期之剩餘場租不予歸還。
十八、本校保有是否租借之權利，本校如因教學或公務上之需要，得拒絕機關圑體或個人之租借。
十九、本辦法經校長核准後實施，修正時亦同。
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